

2020/2021-es nevelési év éves beszámolója

Tiszta Forrás Waldorf Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Óvoda

Óvoda

Pedagógiai munka feltételei

személyi feltételek

Az óvónői kollégium 3 főből áll, Hompot Anikó (óvónői és Waldorf óvónői végzettséggel) Keserű Eszter és Csikós Katalin óvónők.

Tárgyi feltételek

Az előző tanévben illetve a nyári munkálatok során az iskolai és óvodai tárgyi eszközöket is fejlesztettük. Az óvoda 6 asztallal és 10 új küsszékkal gyarapodott. Az étkeztetés segítésére mosogatógéppel fejlesztettük a konyhát. Az óvodai étkeztetéshez új tányérkészletről gondoskodtunk. Az óvodában a folyosón és az öltözőben lévő konvektorokat új védőrácsokkal láttuk el.

Fejlesztések

Elkezdődtek az óvodabővítéssel kapcsolatos tervezési, engedélyeztetési munkák, hogy a nyáron megvalósulhassanak a kivitelezési munkálatok.

pedagógiai folyamatok, pedagógiai munka, eredmények

Gyereklétszám adatok

2020. szeptember 1-jén 26 gyermek kezdte mag óvodánkban a tanévet. A tanév során 3 új kisgyermek érkezett óvodánkba, így jelenleg 29 fővel működünk. A beszoktatás folyamatos volt, még őszi szünet után, sőt januárban is érkeztek új kisgyermek. A koronavírus járvány miatt voltak, akik az őszi időszakban otthon tartották gyermekeiket.

Az óvónői kollégium 2020 decemberében egy kisgyermek ügyében a pedagógiai szakszolgálatától szakértői véleményt kért.

Beiskolázási folyamatok

Az óvodai beiratkozás időszaka 2021. április 22-ig tartott. 9 új kisgyermeket írtak be óvodánkba. Tanköteles korú gyermekek száma: 5, ebből iskolába megy 4 fő, további egy évig óvodában marad 1 fő.

Az év folyamán kiiratkozás nem történt. Az óvónői Kollégium 1 gyermek további óvodai nevelését nem tudja vállalni, erről 2021.06.01-én kelt Óvónői Konferencián döntött.

Ünnepeink

Az idei évben rendhagyó módon tudtuk az ünnepeinket megszervezni. A családi ünnepeket elengedve, az óvodásokkal belső körben tartottuk szokásos ünnepeinket, általában a péntek délelőttökben. A Betakarítás Ünnepünkön még együtt tudtunk lenni a családokkal. A Mihály próbát az óvoda udvaron tartottuk. Az ünnep hetén délelőttönként egyszerű kis papírsárkányokat készítettünk minden gyermeknek. Az ünnep délelőttjén, mikor az udvarra mentünk, kint várt bennünket a mese, a folyó a híddal, a hegy és a sárkány barlang, ahonnan minden kisgyermeknek sikerült megszereznie az aranyalmát, melybe a sárkány a szeretet és bátorságot zárta.

A Márton napi lámpás ünnepünket is zárt közben, péntek délelőtt tartottuk meg. A manók és a kincsek az időszak alatt folyamatosan érkeztek a gyermekekhez. Az ünnep napján a előző hetek alatt együtt készített lámpásainkat meggyújtottuk, és azokkal vonultunk a közös tízórais asztalhoz. Aznap reggel együtt sütöttük a gyerekekkel az almás lepényt, melyet most közösen elfogyasztottunk. Tízórai után székkörbe vonultunk be a lámpásokkal, ahol Szent Márton önzetlen tetteire emlékezvén almát feleztünk, melyet a kicsik a társaikkal osztottak meg. Nagyon szívet melengető élmény volt, hogy nem hagytak a gyerekek alma nélkül senkit, nem a legjobb barátjukat ajándékozták meg, hanem azokat, akiknek még nem volt almájuk.

Advent időszak szépen zajlott, a gyerekekkel pásztorjátékot dramatizáltuk, és az utolsó napon délelőtt együtt éltük meg az adventi kert bejárását. Igazi áhitat volt ez a gyerekeknek, akik nagyon nagy türelemmel, csendesesen várahoztak, míg sorra kerültek.

Az ünnepek sorát a farsang követte februárban, melyet az idei évben szintén csak a gyerekekkel, délelőtt keretében éltünk át, egy leszűkített lakomával. Március 8-tól április 19-ig a vészhelyzeti intézkedések miatt csak ügyeletben működtünk, az ügyeletet 2-5 kisgyermek vette igénybe.

Április 19-től szinte teljes csoporttal működött az óvoda, szinte hiányzás nélkül.

A nevelési év a Szent János nappal zárult június 12-én, melyet ismét családi körben tarthattunk a szülők és a gyerekek nagy örömeire.

Belső kapcsolatok, konferenciamunka, együttműködés, kommunikáció

Az óvónők 2 heti rendszerességgel óvónői konferenciát tartanak, havonta egyszer az iskola tanítóival együtt pedagógiai konferenciáznak, az éves munkatervben elfogadott időpontoknak megfelelően. A konferenciák jegyzőkönyvei az intézmény titkárságán elérhetőek. A jegyzőkönyvek rögzítik az operatív feladatokat, felelősöket.

Külső kapcsolatok

Az év folyamán tervezett szülői körökből az évindító és záró szülői köreit tudtuk személyesen megtartani, az év folyamán az óvónők a szülőket a facebook csoporton keresztül tájékoztatta az aktuális csoportéletről fényképes beszámolókkal. A szülők számára az óvónők az egyéni fogadóórák lehetőségét tudták biztosítani szülői kérdésekre, jelzésekre. 2021. május 18-20. között év végi beszélgetések keretében számoltunk be a szülőknek gyermekeik óvodai fejlődéséről.

Városi nagy programunk az Adventi készülődés Kicsinek Nagyoknak az idei évben sajnos nem tudtuk megtartani. A szokásos Waldorf Bál is elmaradt az idei évben.

Törvényes működés, külső-belső ellenőrzés, értékelés

2020. augusztus 24-26. MÁK folyósított támogatás jogszerű felhasználásának vizsgálata

2021. június 29. EMMI Törvényességi ellenőrzés – a fenntartói tevékenység törvényességi ellenőrzése

Kiskunfélegyháza, 2021. június 30.



Hompot Anikó

óvodavezető

